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Ortsteilrat Gottstedt Erfurt, 16.05.2013
OR GOT/005/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Gottstedt am 15.05.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Kleine Dorfstraße 13,
99092 Erfurt-Gottstedt

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 20:00 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Wiegand
Schriftführer/in: Herr Neubauer

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

 5. Ortsteilbezogene Themen

 5.1. Vorstellung Planung zum Ausbau der Bushaltestellen

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
13.03.2013

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen OR zur Beratung vor.

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Drucksachen unter Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor.

 5. Ortsteilbezogene Themen

 5.1. Vorstellung Planung zum Ausbau der Bushaltestellen

Zu diesem TOP werden Vertreter des Tiefbau- und Verkehrsamtes, des Amtes für
Stadtentwicklung und Stadtplanung sowie des Ingenieurbüros Kunter begrüßt und
gebeten, den Ortsteilrat über die Planung zum Ausbau und zur Gestaltung der zwei
Bushaltestellen in der Ortslage zu informieren.
Die nördliche Bushaltestelle wird auf 12m länge behindertengerecht ausgebaut. Mit
Baumfällungen der drei vorhandenen Bäume im Zuge der Baumaßnahme ist zu rechnen.
Ersatzpflanzungen sind vorgesehen, die Art und Weise wird durch das Garten- und
Friedhofsamt vorgegeben. Die Entwässerung wird in die Grünfläche zwischen Haltestelle
und Gehweg bzw. in den vorhandenen Straßeneinlauf erfolgen. Dem Planungsvorschlag
wird durch den Ortsteilrat zugestimmt.
Zur Gestaltung der südlichen Bushaltestellen werden drei Varianten vorgestellt. Zwei
Varianten, die eine erhebliche Verengung der Straße in diesem Bereich mit sich bringen
werden abgelehnt. Die dritte Variante soll nach einer Besichtigung vor Ort entsprechend
geändert werden und dem Ortsteilrat erneut vorgelegt werden. Diese Änderung sieht u.a.
eine Verbreiterung der Gehbahn um ca. 50 cm vor, um auch hier den behindertengerechten
Ausbau für Rollstuhlfahrer realisieren zu können.
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 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
13.03.2013

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 1 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

7. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert über eine erteilte Baugenehmigung.

gez. Wiegand gez. Neubauer
Ortsteilbürgermeister Schriftführer


